

酱菜堆成小山,牛肉干撕开就吃,泡菜随便开坛闻——

“三钢里”展销会卖“赤膊”食品

这两天,一场特色食品展销会正在上南路昌里路口的“三钢里”商业街热闹举行。然而,本报前两天接到不少市民来电反映,展销会上近20个摊位大多出售散装食品且全部裸露在外,销售人员也没有佩戴口罩和手套,食品卫生状况令人堪忧。

又捏又闻又尝

昨天下午,记者来到“三钢里”特色商业街。由于正值周末,现场人挤人,吆喝声、讨价还价声不绝于耳。记者看到,卖萧山酱菜、靖江猪肉脯、西藏牦牛肉干、韩国泡菜等食品的摊位将本不宽敞的通道挤占得严严实实,这些食品全部裸露放在货架上,没有任何遮盖,顾客可以自由选取。在卖肉脯的摊位前,不少市民凑近了闻味道,还有人直接用手触摸肉干看软硬程度;而在其相邻摊位上,把炒货拿起来闻一闻、尝一尝、剩余的又丢回货篮的顾客也不少。由于摊位的位置较低,不少市民在伸手取食品的同时袖子也会经常触碰到其他点心。

记者转了一圈发现,现场所有摊位都没有悬挂公司名称,也没有看到任何营业执照和卫生许可证,而奋力吆喝着做生意的营业员们,通通没有佩戴口罩、手套和帽子,甚至有人边看顾客取食,边和旁人聊天。记者询问其中几人:“你有健康证吗?”对方一脸茫然。

最窄处仅一米

记者又在商业街里来回走了几遍,除了在两个入口处悬挂的横幅上



■ 摊位上食品没有任何遮盖



■ 路被堵得水泄不通

左妍 摄

写着“经贸展览欢乐购物节”外,并没有找到主办方的名称和监督电话。上南路的入口处虽有一个写着“主办方管理处”的摊位,但仅有几名年轻男子在聊天,对于主办方信息,他们是一问三不知。几名卖特产的摊主告诉记者,展览从3月22日起为期10天,昨天是第二天。

“这么小的地方摆那么多摊位,让人走路啊!”采访中,记者不断听到有市民抱怨。原来,整个“三钢里”建造成上海风情街的模样,脚下是“弹硌路”,摆摊后两边通道最窄处仅留下1米左右的空隙,还有不少起伏的台阶,一旦有人拉开旁边餐饮店

的玻璃门,整条通道就被阻塞,严重影响市民的通行,且存在消防隐患。

承诺尽快整改

有关部门早有规定,出售熟食等散装即食食品,销售人员必须持有健康证明,操作时必须戴上口罩、手套和帽子;禁止裸手接触食品。而国家质检总局也有相关规定,散装速冻食品、肉制品等十类食品必须加贴“质量安全(英文简称QS)”标志才能上市销售。但事实上,展销会上的这些食品毫无遮挡地任顾客挑挑拣拣,且不说“QS”标志,就连生产日期、保质期、生产厂家等基本信息都不得而知。

昨天下午,记者通过12331食品药品投诉举报电话及“三钢里”所属的上钢新村街道值班室反映此事。“三钢里”商业街经营和招商部门负责人周经理答复称,他们是展销会的主办方。针对食品可能出现的二次污染及摊位占道等问题,周经理表示摊位有营业执照,将要求摊主张贴出来,对其他不规范处也将尽快整改。

而该地区所属的周家渡(上钢)工商所相关负责人孙先生昨天傍晚也致电记者称,将于今天到场监督整改,若有摊位整改不到位或拿不出相关证照,将予以取缔。

本报记者 左妍

突发新闻
新鲜感人
热线:962288
微博报料: t.xinmin.cn/baoliao
短信报料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

新闻追踪

排污管道已更换

本报讯 (记者 左妍 实习生 黄艳如)一个月前,本报曾刊出《跨桥排污管道千疮百孔》一文(详见2月23日A5版相关报道),报道了漕宝路桂菁路附近的三号桥排污管道破损严重一事。近日,曾向本报反映此事的贾先生再次来电,欣喜地称:“‘千疮百孔’的管道如今焕然一新!”

据了解,报道引起有关部门重视,龙华污水水质净化厂和徐汇区水务管理部门协商沟通后,已于近日更换了严重破损的管道,确保管内污水不会流入上澳塘港,避免水质遭到污染。

商务车掉头撞轿车 轿车失控撞面包车



本报讯 (通讯员 殷佳维 记者 左妍)昨天下午1时许,浦东新区耀华路历城路口,一辆商务车掉头时与一辆直行的雪佛兰轿车相撞,后者又撞到路边的一辆金杯面包车,将其“挤”上人行道(见图 网友提供)。所幸事故未造成人员伤亡。

热线专递 >>>

【地板异响修不好】

昨晚10时:读者凌女士来电反映,去年在好美家购买了骏牌地板,但是地板铺好后一直发出响声,维修人员也来修过几次,然而问题并未解决。

【公共绿地遭破坏】

昨晚8时:读者郭先生来电反映,在上南路永泰路附近有一片公共绿地,居民在绿地内遛狗、放风筝,损坏绿化。王勤俭 房浩 整理

退机票不成反被骗万余元

一时心急误入山寨网站

本报讯 (记者 房浩 王勤俭)急着退机票,却误入山寨航空公司网站,短短十多分钟就被骗走1万多元。昨晚,读者戴女士致电本报,斥责骗子网站太“黑心”。

3月初,戴女士在艺龙网上订了一张美国联合航空公司承运的上海飞往旧金山的机票。昨天,因出行计划有变,她急需退票,苦于没有航空公司的电话,便上网搜索“美联航客服”,随后进入了一家网站。

“这家网站很有迷惑性,机票信息、订票常识等选项都和官方网站做得一模一样,当时还真没看出是假冒的。”戴女士随即拨打网站上的客服热线,提出退票,并将自己的机票号码告知客服,对方也据此报出了她的姓名和护照号。“当时觉得很正常,可事后越想越不对劲,骗子怎么会有我的真实信息呢?”戴女士疑惑道。

“客服人员”随后称,退款只能返回到戴女士的借记卡内,且为了验证卡的真实性,戴女士必须先向该网站的账户汇去6600元。戴女士虽然有些疑虑,但还是照办了,不料对方却说没有收到,要求她再汇一遍,戴女士也没有多想,又将钱打了过去。

直到对方要求继续汇款时,戴女士才意识到上当了。她马上要求对方退款,却遭到拒绝,对方之后便挂断了电话。

春光明媚 公园踏青好心情 厕所紧锁 游客内急真尴尬

本报讯 (记者 左妍 通讯员 周诗曼)踏青时节,公园和绿地成了市民休闲散步、赏花拍照的好去处。然而,家住松江的网友“美丽心情缘由”却在游览崑秀湖湿地公园时遇上尴尬事:游园过程中突然内急,可公园门口的厕所竟“铁将军把门”,她只好匆匆上车去别处寻厕所,实在扫兴。

崑秀湖湿地公园位于松江文翔路路西端,紧挨东胜港路,是新开辟的大型湿地公园,已于近期免费向市民开放。

网友“美丽心情缘由”说,近日她和家人一起去踏青游玩,并搭起了一个小帐篷,准备好享受下午的闲暇

时光。因看到公园南门处有一间厕所,就想去“方便”一下,谁知推了数个隔间,都锁住打不开。她向附近保安求助,对方竟称厕所不对外开放,遇到内急只好“就地解决”。无奈之下,一家人只得迅速理好东西,上车离开公园另找厕所。

记者前往公园查看,虽然许多花卉还没到开放时节,但仍有不少市民兴致勃勃地前来游园。公园南门东侧就是网友反映的厕所。这个厕所有4个隔间,还有一间问讯处,但无人值守。四个隔间中三间大门紧锁,门把手上贴着“厕所已坏”字样,唯一能打开的一间也被当成了杂物间,堆满了电风扇、洗衣粉等物品。

就在此时,记者在门口遇到了一名前来如厕的男性。发现厕所不开放后,男子快步离开,一转身进了背后的小树林。记者向公园入口处的保安询问,对方回答,因相关设施没有造好,南门的这个厕所暂时不能使用,北门的可以用。如果遇到内急怎么办?面对疑问,对方无奈地表示,两扇门相隔较远,如果不想绕路,只好到附近小树林里“方便”。

记者了解到,崑秀湖湿地公园内的厕所目前由松江区工业区管委会管辖。管委会工作人员了解情况后答复记者称,公园刚开放不久,配套设施还未完善,厕所不能用的情况他们会立即上报,尽快解决。

(上接第1版)多年来,只要社区倡议捐款,范奶奶比任何人都积极。2008年汶川地震,社区动员大伙捐款,范奶奶二话不说拿出1万元钱,之后又拿出2000元作为“特殊党费”交给组织。每逢社区号召捐衣,她都会拿出子女买给她的新衣裳,自己却穿着好几年前的旧衣。

老人近年来腿脚不便,子女为她请了一位住家阿姨。阿姨家境不好,为了供儿子上学才来上海打工。范奶奶得知她儿子考上大学后,当即承诺资助全部学费,她说:“不能耽误娃娃学习。”谁家有人重病,谁家遇到困难,范奶奶听说后总在第一时间慷慨解囊。

有人说:辛劳一生,无非是为了老来享福。范奶奶却不这样认为,她说得很朴素:“当年大家都是穷光蛋,照样能打胜仗。钱没什么了不起,重要的是钱花出去要有意义。”

捐遗体 捐积蓄

不久前,范奶奶在子女的陪伴下办理了

遗体捐献手续,对于生老病死,老人很坦然,她说:“我只希望有限的生命还能为社会奉献。”如今,范奶奶心头最大的愿望就是能好好处置自己的毕生积蓄,将它用到真正需要的人身上。思前想后,她觉得为祖国培养下一代最要紧,想援建一所希望小学。

“为什么不像其他老人那样把钱留给子女呢?”范奶奶摆摆手:“他们应该靠自己的能力去打拼。”令人欣慰的是,老人身边的子女都很理解及赞成母亲的做法。

为完成老人夙愿,本报与上海市希望工程办公室联系。在与老人家属商议后决定,20万元捐款将用于援建云南省会泽县大桥乡错初村小学。大山里的会泽县是国家级贫困县,而错初小学更是村里唯一的学校。因为贫困,仅有的一幢“教学楼”只能用活动板搭建,村里348个孩子至今还在漏风的临时房内上课。范奶奶的钱将用于校舍改建,让孩子们能早日在宽敞明亮的教室里安心学习。

糖尿病患者专用无针注射器在沪上市

注射胰岛素 不用再“打针”

- 胰岛素最大单次取药量可达到100个单位
- 胰岛素单次最大注射量达到50个单位

糖尿病患者专用无针注射器

雷允上药业 雷允上药业

特约经销: 雷允上药业 雷允上药业

雷允上药业 雷允上药业

咨询热线: 021-61156315

雷允上药业 雷允上药业